

С 3 января по 30 марта 2022 года в школах района проходила межведомственная профилактическая акция «Защитим детей вместе». В акции приняли участие все 13 общеобразовательных учреждений. В ОУ были созданы рабочие группы и разработаны планы мероприятий по реализации межведомственной акции «Защитим детей вместе».

В планах особое внимание было уделено работе с социально - проблемными семьями, обозначены конкретные мероприятия с учащимися, в том числе «группы риска», и их родителями. Перед коллективами была определена методическая составляющая данной работы - «Социально- педагогическое сопровождение учащихся и их семей».

Основные цели и задачи акции: защита прав и законных интересов несовершеннолетних во всех сферах жизнедеятельности. Акция состояла из трех этапов.

В рамках первого этапа акции «Чужих детей не бывает» (с 3 – по 16 января), классными руководителями и социальными педагогами посещались семьи обучающихся, с целью выявления родителей, создающих неблагоприятную обстановку для жизни детей, не обеспечивающих надлежащее их содержание и воспитание. Проведено анкетирование родителей по вопросу занятости детей вне школы. Проведено анкетирование учащихся по вопросу микроклимата в семье. Подготовлены и выложены в родительские чаты памятки для родителей «Права и Ответственность родителей».

Были организованы индивидуальные тематические консультации для родителей в семьях, находящихся в социально опасном положении:

- «Проблемы воспитания. Поймите себя и своего ребенка»
- «Безопасность жизнедеятельности детей»
- «Родительский авторитет»
- «Занятость подростка - профилактика правонарушений»
- «Личный пример родителей – основа нравственного воспитания в семье»

Семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, была оказана адресная помощь канцелярскими товарами.

Для обучающихся школ, в том числе для детей из семей, нуждающихся в помощи государства, были организованы и проведены праздничные новогодние и рождественские мероприятия.

В ОУ были проведены конкурсы патриотической песни «Пою мое Отечество» (1-2 классы); военно-патриотическая игра «Зарница» (8 классы); конкурс «А ну-ка, девушки» (9-11 кл.).

Обучающиеся школы участвовали в акциях: «Письмо солдату», «Рисуем Победу», «Мой Крым», «Своих не бросаем» и т.д

В целях принятия мер по недопущению происшествий и несчастных случаев с участием несовершеннолетних были проведены беседы с учащимися «Твоя безопасность» и инструктажи по безопасности жизнедеятельности.

В рамках второго этапа акции «Семья без насилия и жестокости» (7 – 20 февраля) в школе были проведены родительские собрания (очные и онлайн):

- «Профилактика суицидального поведения»
- «Мудрость родительской любви»
- «Моя безопасность в Сети Интернет»
- «Телефон доверия. Что это такое» и др.

Проведено анкетирование учащихся с целью выявления фактов насилия в семье. Прошло повторное информирование обучающихся и их родителей о работе «Телефона доверия» (информационные стенды) и размещение на сайтах школ.

В целях повышения правовой грамотности несовершеннолетних в отношении преступлений против личности, расширения социально-психологической компетентности, в целях снижения домашнего насилия в рамках уроков обществоведения были проведены беседы «Семья без насилия и жестокости».

С учащимися школ организованы классные часы «Счастливая семья», выставки рисунков «Моя семья», встречи с инспекторами ОПДН, во время которых были проведены беседы: «Ответственность за проступки», «Административная и уголовная ответственность», «Последствия самовольного ухода из школы и дома» и т.д.

В рамках третьего этапа акции «Здоровая семья - счастливые дети» (15 - 30 марта) были организованы мероприятия, направленные на формирование установок здорового образа жизни, беседы с родителями по профилактике ЗОЖ (на родительском собрании) «Как учить детей беречь здоровье», «Здоровье ребенка в наших руках».

Для 5-8 классов были проведены классные часы: «Для чего нужна семья», проведен конкурс рисунков «Здоровое будущее!», конкурс рисунков среди обучающихся 3-4 классов «Детство там, где царит добро».

Учащиеся приняли активное участие в различных акциях и мероприятиях, посвященных международному дню 8 марта: (акция «Вас любимые с 8 марта», поздравления в группах школ для мам и всех женщин с праздником 8 марта, акция «Завтрак для мамы» и т.д.)

Среди обучающихся 5-11 классов был проведен школьный этап районного конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе».

Проведены беседы с обучающимися 10-11 классов о мерах ответственности за нарушения половой неприкосновенности и последних изменениях в законодательстве.

Медработниками школ проведены беседы о гигиене для учащихся младшего звена, о вредных привычках для учащихся среднего и старшего звена, о венерических заболеваниях и их профилактике для учащихся старшего звена.

В ходе акции в школах проведены традиционные мероприятия в рамках месячника оборонно-массовой работы: спортивно-массовые и военно-патриотические мероприятия и др.

Профилактическая акция «Защитим детей вместе» проводилась во взаимодействии со службами ОО, ЦМППС, отдела опеки и попечительства, ПДН, КДН, ЦСОН. Профилактическая работа с учащимися и их семьями будет продолжена и в дальнейшем.

Начальник отдела образования



Л.В. Макласова

Головина В.Н.
3 71 77

